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 Acta No. 119 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 pm., del día Domingo 09 de Julio de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY (permiso), ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ (permiso), LOPEZ RAMIRO 

(permiso), LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 
WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ 

GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL 

(permiso), ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

EL SECRETARIO solicita permiso el acta no se encuentra transcrita aún. 
Permiso concedido. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

El concejal MAURICIO ROSERO manifiesta, mediante una proposición que 

realizamos hace algún tiempo, convocamos que la unidad nacional estuviera 

en el municipio de Pasto para definir varios protocolos de riesgos, cuestiones 
de seguridad de candidatos a las corporaciones y concejales en el 

departamento de Nariño, mañana se llevará el evento a las 9 am, 

posteriormente a la intervención de la ONP se propondrá reactivar la 

asociación de concejales de Nariño. Solicita adelantar la sesión 15 minutos. 

 

el concejal ALVARO FIGUEROA solicita dejar la sesión a las 9:00am y 
después asistir al evento. 

 

El concejal MAURICIO ROSERO manifiesta, están confirmados 80 concejales 

del departamento de Nariño. Solicita el día de mañana dejar en mesa los 

proyectos de acuerdo. 

 
EL PRESIDENTE propone iniciar a las 8:30 para no dejar los proyectos en 

mesa. 

 



 
 

 
  

  2 

El concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, hay que revisar, solicita dejar en 

mesa para que no haya problema. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, el tema es puntual es el caso de saneamiento de 

Catambuco, es la adición de esos recursos, se necesita que se contrate pronto. 

 
Se concede la palabra al concejal SERAFIN AVILA solicita que el día de 

mañana la sesión se a las 8:30 o 8:45 am leer informe de comisión y dejar en 

mesa. 

 

 

 

Siendo las 7:09 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 08 

de Julio de 2023 a las 8:45a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 

 
 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


